
                                                                            
 

 

 
 
 

Comunicat de presă 
 
 

 În data de 6 octombrie 2009, la Novotel Bucarest City Centre din Bucureşti, a avut 
loc prima întâlnire în cadrul reţelei tematice “Angajarea, pregătirea şi menţinerea 
personalului” din regiunea Bucureşti-Ilfov. 
 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de 
IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-
urilor din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 30 de membri ai reţelei, precum şi reprezentanţi ai 
CNIPMMR: dna Oana Bâra –  Coordonator Departament Proiecte, dna Mirabela Borcoş – 
Coordonator Departament Proiecte, dl Ciprian Nicolescu – Facilitator reţele tematice 
NETIMM şi dna Simona Căruntu – Coordonator reţea tematica Bucureşti-Ilfov. 

 Principalele subiecte abordate în cadrul acestei întâlnirii au constat în prezentarea 
Consiliului Naţional al Întreprinderilor Private Mici şi Mijlocii din România, în calitate de 
coordonator al proiectului NETIMM, prezentarea proiectului NETIMM – „ Crearea de 
reţele de IMM-uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi 
adaptabilităţii IMM-urilor din România”, precum şi a reţelelor tematice, în special a celei 
din regiunea Bucureşti-Ilfov. Cu acest prilej au fost prezentate obiectivele reţelelor şi 
modul acestora de funcţionare. Participanţii au avut ocazia să se cunoască şi să aleagă 
principalele teme de interes care vor fi abordate la întâlnirile viitoare ale reţelei.  

Cei prezenţi au apreciat oportunitatea acestei întâlniri, care le-a oferit prilejul, în 
urma discuţiilor libere, de a relaţiona, facilitându-le astfel şi o mai bună cunoaştere a 
problemelor cu care se confruntă şi alţi întreprinzători în domeniul angajării, pregătirii 
profesionale şi al menţinerii personalului. Rezultatele acestei întâlniri au fost cele scontate, 
participanţii fiind foarte receptivi la iniţiativa proiectului NETIMM şi la ideea de a deveni 
membri ai reţelei tematice. 
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